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>sin x+J§cos2§ =cos> (4 J3sin2x+3cos2x=+12 (3

CoS X +€0s(60°+ ) = 2+ cos(60°—x) (5

IV MAVN
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[-7:7], cosdx+1=3sin2x .3

—%SXS% ., 2sin?X=C0S2X+2 .)

0<x<rm, cosdx+sin’x=1 .7
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3 12
T v Pz o
12 12
270° .7 720° )
130° .V 10° .n
T /4
X==) X=" .1
2 6
x=0.0875z 3

X =0.3987,0.6027 .)

Y/

NPV MINNYND

1N MAwwH
Z A TN
2 6
KL =
10 4
o, Ux,
6
360° .2 180° .N (2
30° 45°
.405° .2 210° N0
x=£ , 5—7[ N (3
18 18
x:%[ ) x=0.N
T
a X=— .N (4
¢ 3 (
x=0,0.4377 .n

X==, =) x=0, 0427, 7 A Xx=—.N (5
3 8
1
_ 97 - 1z N (6
72 12 12
T T 1w 1w 5m 9rx
Z.,0.9 =, =, S = =)
3 10 6 2 6 10
__ Itz oz 5 Uz x=+2X  _0.1487, 08527 X (7
12 12 12 2
w
.Xx=0,0387, 0.61lr , 7 .7 x:ig D)
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25 P19 NPV MINNYND

GUUL

OMYNIMAMY DMV R

29995 019’0

: DNAN DXA9WN NN Y1) DNIDN DINN MIVHNIV TPNY-IN NNSY T
N9APNHRN INNWNI NN NN TPNV 0V 1PNV OX 120 IR TIvN) .1

.DINN 5952 TIY IN2N DMDN PN JY MNINN DI NX ITO) .2

£33 NN NPNRN PNV ORI DXIIWYN NN XY .3
APNYNOR DY PNIND INNN DT DIND IR DNNX PIDI DAPNN OX O

APNYNON HY NN 1PN DY DINN IR IPY PIDS Yapnn DN o

NINPD PN NN INDN OIINNN DI NN O 4

NN

.D>19011 XD D) DI NN TIWN ONDN TIY N1AY NITHN NPXR IXNVNM NTNI

$MONY

: DT DIVIN DINNA DINAN DNPNYN OX NN NN

[0,1.57] 2c0sX—+/3>0 (2 [0,180°] sinx<% (1

[O,;z] sinx+sin2x+sin3x<0 (4 (—900,900) 2cos® x+sinx>1 (3

(O<x<z) sinx++3cosx>1 (6  [0°180°] 1<2sin(x+10°)<~/3 (5

(-m<x<7) \tan(x)\ > (8 [0,27] tanx+cotx>0 (7

N
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.0°<x<30°,150°<x<180° (1

o0<x<Z
6
.—30°<x<90° (3
.£<x<2—ﬁ (3
2 3
.20°< x<50°,110°< x<140° (5
0<x<Z (6
2
T 3
O<x<= |, m<x<=m (7
2 2
S5r T T T 5r T
< X< ——  XFE—— IN —<X<— ,X#z— (8
6 6 2 6 6 2
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